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Acta núm. 229
A les 22 hores i 30 minuts del dia 15 de no­

vembre del 1933, es reuneix el Conseil Adminis- 
tratiu de la Mutual Mèdica, en sessió de segona 
convocatoria, amb assistència dels Srs. Consellers 
Drs. Mestre i Puig, Oueraltô, Marqués, Peli, Ro­
cha, Lloverás, Mercader, Cornudella, Bataller, Bor­
das, Enriquez, Sanchiz i Codina.

Presideix el Dr. Mestre i Puig i actúa de Se­
cretan el Dr. Oueraltó.

Han excusât la seva no assistència els cloctors 
Llangort i Bosch. Aquest per malaltia, fent-se 
constar el desig del Conseil del complet restabli- 
ment.

Es llegeix i s’aprova 1 acta de la sessió ante­
rior i Textracte que ha d ’esser publicat en el B u t - 
LLETÍ.

S ’examinen i s ’aproven les segiients partici pa­
rions de soci :

Gruj I d'Tnvalidesa, del núm. 3.188 al 3.191 
inclusius.

Grup IT dTnvalidesa, del ríúm. 2.229 2.232
inclusius.

Grup I I I  dTnvalidesa, del núm. 1.884 1*887
inclusius.

Grup IV  dTnvalidesa, del núm. 1.365 al 1.366 
inclusius.

Grup V d’Invalidesa, del núm. 1.218 al 1.219 
inclusius.

Grup 1 de Vida, del núm. 1.439 M 4°  in­
clusius.

Grup IT de Vida, del núm. 1.104 al 1.105 in­
clusius.

Grup I I I  de Vida, del núm. 854
Grup IV  de Vida, del núm. 654
Grup V de Vida, del núm. 590
Acabat el termini d ’observació acordat en la 

sessió del mes d’agost d ’aquest any per la sollici- 
tud presentada pel company Josep Agustí i Mon- 
jonell al Grup IT d ’Tnvalidesa, s ’acorda que, abans 
de resoldre sobre la mateixa, es practiqui un in­
forme de l’estat actual del sollicitant pels com- 
panys Josep Trenchs i Codofìés i Josep Guàrdia 
i Bilbao.

Es registren les següents baixes de soci * Per 
defunció, Francese Piñol i Castella, del Grup I 
d ’Invalidesa; Ricard Turón i Marsillach, dels 
Grups I, II, III, IV  i V d’Invalidesa: Per falta 
de pagament, Maria Llabrés i Piris, dels G rjps

1, I I  i ITI d'Tnvalidesa; i Bartomeu Meca i Ro­
dríguez, del Grup I d ’Invalidesa. Per trasllat lo­
ra de Catalunya, Serafina Valls i Pia, del Grup I 
d ’Invalidesa. Voluntaries, Joan Domingo i Ver- 
dagucr, del Grup I d ’Invalidesa; Josep Mil* i 
Peña, del Grup I d ’Invalidesa; i Joaquim Puig 
i Corominas, dels Grups T, TT. TTI, IV  i V de 
Vida.

El Sr. Secretari dona compte que en el Butlleti 
Oficial de la Generalitat ha estât publicat el projec- 
te de Ilei de Mutualitats, que creu mereix un es- 
tudi especial després del quai, si el Conseil ho 
creü pertinent, podrien fer-es les gestions opor- 
tunes prop de la Generalitat per tal d ’aclarir al- 
guns extrems que considera podrien interessar a 
la Mutual Mèdica. D ’acord amb el criteri del 
Sr. Secretari, se li encarrega l’estudi del projecte 
de Ilei per a tractar-ne extensament en una pro­
pera sessió.

Es dóna compte de les baixes d ’Invalidesa pre- 
sentades des de la darrera sessió, que són les se­
güents :

Caries Adroher i Huguet, Nicolau Cornelia i 
Taltarull, Ferran Fernández i Fernández i R a­
mon Vanrell i Gomila, del Grup I d’Invali'Vsa ; 
Francesc Casadesús i Bas i Llorens Pons i M ar­
ques, del Grup TTT d’Invalidesa; Marian Cirer i 
Sala, del Grup IV  d’Invalidesa; Joaquim Bnlles­
ea i Gállisá, Francesc P. Fortuny i Gulli, Ferran 
Hausmann i Aranda i Ricard Turón i Marsillach, 
del Grup V d ’Invalidesa.

A continuació es registren les altes d ’invalid 
presentades des de la darrera sessió, que són :

Francesc Piñol i Castella, del Grup I d’Tnva- 
lidesa : Francese Martí i Crespi, Tomás Martínez 
i Fraile i Ricard Turón i Marsillach, del Grup V 
dTnvalidesa.

Es dóna compte d ’una comunicació de la se- 
nyora esposa del Dr. Ferran Hausmann i A ran­
da, amb la qual dóna compte que la baixa dTn­
validesa del sen marit va èsser presentada uns 
dies després de començada la malaltia i, després 
de justificar-ho, sollicita que, als efectes dels sub­
sidis reglamentar is, es compti a partir del pp:ner 
dia de malaltia en Hoc del dia que es va eu sar 
la baixa. S’acorda que, en virtut del que disposa 
taxativament el Reglament per aquests casos, no 
és possible d’atendre la petició de la Sra. H aus­
mann. car les baixes sorteixen efecte únicament


